000 «Crienrnan3upOBAHHBIN 3aCTPOMIIIUK
CorozApxIIpom»

Pacuer HOpMATHBOB OLIEHKH (DMHAHCOBOW YCTOMYNBOCTH
3a 4 kpapraJua 2021r

1. Pacuer HopmaTtnBa obecnieuennoctu oos3arenscTs (He menee >1)

HI =A/O3

H1 =585021/355126,43=1,65 >1 - COOTBETCTBYET, I'/IC

A =585021 — cTonMOCTb aKTHBOB 3aCTPOMIIIIKA Ha KOHEI] oTdeTHOro nepruoaa (ctp. 1600 Gananca).
03 =355126,43 — cymMa 00s13aTeNbCTB 3aCTPOHINIMKA MTEepe]] YIaCTHUKAMH JIOJICBOTO CTPOUTENHCTBA
(cymma, mperycMOTpEeHHAs 3aKJIIOYSHHBIMU JIOTOBOPAMH)

2. Pacuer HopmatuBa nieneBoro ucrosnb3oBanus cpeacts (He Oomee <1)

H2 = An/(Aut]1-O3)
H2= 137541,61/242176,57 = 0,568 <1 — COOTBETCTBYET, T/ie

AH — CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOHIINKA, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIFOUAIOIIAS:
BHEOOOPOTHBIE aKTHBBI, IEOUTOPCKYIO 33JJ0JDKEHHOCTD (B T.Y. MIOKYTIATEIN U 3aKa3UHKH),
KpPaTKOCPOYHbIe (PMHAHCOBBIC BIOXKEHHUS 3@ BHIYETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTENILCTBA U ICHEIKHBIX CPEACTB YIaCTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA, MMPEIOCTABICHHBIX C
OTCpOYKO# marexa, a umeHHo: (ctp. 1100 6ananca + ctp. 1230 6amanca + crp. 1240 Gananca) —
(axTuBBI HE3aBepIIeHHOTO cTpouTenscTBa + JICY).

Hezagepmennoe ctpoutensctBo (cuet 20.01) — 189396,53

Matepuaisl yxe 3aJI0)K€HHBIE B CTPOUTENBCTBO KMIIOTO goMma (cuet 10) — 26794
An=(355126+12835+126)-(189396,537+26794+14354,85) = 137541,61

CyMMa y4acTHHUKOB JI0JIEBOTO CTPOUTENHCTBA Ha cueTax 3ckpoy — 340771,575

JACY — nenexHble cpeAcTBAa YIaCTHUKOB JI0JIEBOIO CTPOUTEILCTBA, MIPEIOCTABIEHHBIX C OTCPOUYKON
iaTexa (Cymma o0s13aTeNIbCTB (OCTaTOK JCHEKHBIX CPEJICTB JI0 UCIIOTHEHHSI) YYaCTHUKOB JIOJIEBOTO
CTPOUTETLCTBA TIEpeT 3acTpormukom). = 14354,85

Ad — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, T.€. pa3HUIA MEXKTy 0aTaHCOBOH CTOMMOCTBIO BCEX aKTUBOB
(A) 1 cyMMOI1 TONTOBBIX 00513aTENbCTB 3acTpoimuka (/).
Au=585021-177888 =292943

Jl-cymMMa JTONTOBBIX 00513aTENLCTB, BKIIFOUAET B ce0sl CYMMY MOKa3aTeJeH 10 CTaThsM OyXTallTepCKOTo
6amanca (ctp.1400 u cTp.1500)

Henexnsie cpenctea Y /C (1550)

J=142168+455135 = 597303-355126,43=242176,57

3. Pasmep coOCTBEHHBIX CPEJICTB 3aCTPONIIMKA

ompeJieNisieTcs KaK pa3HUIla MEXJy BEIMYMHOW MPHHUMAEMBIX K PacdyeTy aKTHBOB 3acTpoHIUKa |
BEJIMYMHOW IPUHIUMAEMBIX K pacdyeTy 0053aTeNbCTB 3aCTPOUTIIHKA.

AxtuBbl 3actpoiimuka = 585021 (ctpoka 1600bb)- 142168 (ctp.1400bb) -455135 (ctp.1500Bb) +
340771,8 (noxoas! Oymymux nepuoaoB) + 26794 = 355284

O6s3arenbeTBa 3actpoiimmka = 355126,43 (nmoxomsr Oyaymux nepuoaos) — 14354,85(ACY) = 340771,58
355284-340772 = 14512



